

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД

**За осъществените дейности от НЧ „Бузлуджа 2010“ гр. Разград
през 2022 г.**

**Встъпихме в новата 2022 година с честване на петнадесетият
рожден ден на Танцов клуб „Абритус“ на 22.01.2022г.**

**През следващите месеци започна подготовката за
дванадесетия национален фолклорен фестивал „Капанска
китка“, който се проведе на 14.05.2022г. Във фестивала взеха
участие дванадесет колектива от цяла България. От страна на
организаторите всичко беше перфектно – компетентно жури,
добър награден фонд и изключителна организация.**

**На 11.06.2022г. взехме участие в шестия фестивал на клубовете
за народни хора „Танцувай с Пагане“ гр. Кубрат.**

**През м. юли, Танцов клуб „Абритус“ взе участие в ежегодния
Капански събор, организиран от Община Разград, който се
проведе на 02.07.2022г. и също така Изабела Георгиева от
детска певческа група, която участва и в национална фолклорна
среща „Автентичност и съвремие“ гр. Попово – 08-10.07.22г.**

**Следват участия в традиционния панаир на киселото мляко и
художествените занаяти с международно участие гр. Разград;**

**През м. септември поставихме началото на новия
художествено-творчески сезон. На 22.09.2022г. взехме участие
в тридневния международен фолклорен фестивал „Море от
ритми“ гр. Балчик.**

**На 22.10.2022г. се проведе единадесетият национален
фолклорен фестивал „Джумалийско надиграване“, където ТК
„Абритус“ спечели втора награда в раздел хореографска
разработка.**

На 29.10.22г. отново бяхме представени на селищен събор в с. Островче.

През месец ноември бяхме одобрени по процедура за финансова подкрепа на читалището в Община Разград.

Поръчахме и изработихме 8 бр. северняшки, женски ризи.

На 16.11.2022г. Танцов клуб „Абритус“ разкри нова група за начинаещи и с това голямото ни семейство се разрасна.

В началото на есента Община Разград извърши пълна подмяна на дограмата в танцовата зала на читалището, едната гримьорна и пенсионерския клуб. Сега предстои подмяна на външната дограма на стълбището на сградата, шпакловка и боядисване на стените. Силно се надяваме това да се случи през новата 2023 г.

Секретар: 

/Е. Русева/

Председател:.....

/К. Върбанов/

ПЛАН

**ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „БУЗЛУДЖА 2010“ ГРАД
РАЗГРАД ПРЕЗ 2023 Г.**

м. Януари – Честване шестнадесетия рожден ден на ТК „Абритус“ на 21.01.2023г.

м. Февруари – Разпространение по електронен път на емблемата и статута на четиринадесетото издание на Национален Фолклорен фестивал – конкурс „Капанска китка“. Изготвяне на предварителен план за участие на ТК „Абритус“ в международни, национални и регионални фестивали.

м. Март – Изготвяне на проекти за рекламни материали за Национален Фолклорен фестивал „Капанска китка“ 2023г.

м. Април – Поръчка и изработване на рекламни материали, подаръци за участниците и плакети на Националния фестивал „Капанска китка“.

м. Май – Организиране и провеждане на четиринадесетия Национален фолклорен фестивал „Капанска китка“.

Участие в празненствата за деня на българската писменост и култура – 24.05.2023г.

м. Юни – Участие на ТК „Абритус“ в ежегодния Капански събор, организиран от Община Разград. Участие в ежегодния фестивал „Танцувай с Пагане“ гр. Кубрат.

м. Юли – Подготовка и участие в Традиционния панаир на киселото мляко и художествени занаяти – гр. Разград с международно участие.

м. Септември – Подготовка и начало на художествено – творческия сезон. Участие в ежегодния есенен панаир по предложение на Община Разград.

м. Октомври – Участие в „Джумалийско надиграване“ гр. Търговище.

м. Ноември – Честване деня на Народните будители.

м. Декември – Честване на Коледа и Нова година в читалището.

Секретар: 

/Е.Русева/

Председател:

/К.Върбанов/

НАСОКИ

ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ "БУЗЛУДЖА 2010" ГРАД РАЗГРАД ПРЕЗ 2023 ГОДИНА

От създаването си, дейността на читалището е насочена към задоволяване на културните потребности на хората от квартала, както и на жителите на нашия град и околните селища.

С обявяване на световната пандемия през 2020 година, работата в читалището стана изключително трудна. Всички усилия на ръководството на читалището, ще бъдат насочени за възстановяване на традициите за организиране и провеждане на четиринадесетия Национален фолклорен фестивал-конкурс „Капанска китка“ .

Държим добри връзки с организаторите на международни фестивали в Европа и се надяваме, че през 2023 ще успеем да вземем участие с ТК „Абритус“

Също така се надяваме, че през 2023 година да бъде подменена дограмата на стълбището и приключи цялостния ремонт на базата, която ни е отдадена от Община Разград и да се радваме на едно обновено читалище

СЕКРЕТАР: 

/ Е. Русева /

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ К. Върбанов /

ЧИТАЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

1. Кънчо Върбанова Петков
2. Любомир Асенов Райчев
3. Калинка Николова Петрова
4. Емилия Йорданова Русева
5. Милен Георгиев Димов

ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ

1. Светлана Станчева Йовчева
2. Галина Атанасова Гецова
3. Галина Михнева Георгиева